

ORAȘUL SĂLIȘTE

Str. Ștează nr. 9, Oraș Săliște, Județul SIBIU; Telefon: 0269 553512, 0269 553572, Fax: 0269 553363,
E-mail: primaria_saliste_achizitii@yahoo.com; achizitii@primariasaliste.ro

Nr. 3676 din 22.03.2019**ANUNT DE PARTICIPARE SIMPLIFICAT**

la procedura simplificata proprie privind achiziția de servicii de catering respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a pachetului alimentar pentru prescolarii și elevii Liceului Tehnologic "Ioan Lupas" din Saliste, jud. Sibiu, in perioada desfasurarii activitatii didactice pana la sfarsitul anului 2019.

În temeiul prevederilor art. 68 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificarile și completările ulterioare și OUG 97/09.11.2018 privind aprobarea Programului-pilot de acordare a unui suport alimentar pentru prescolarii și elevii din 50 de unitati de invatamant preuniversitar de stat, Orașul Saliste prin reprezentant legal primar Horatiu - Dumitru Racuciu, va invita sa depuneți oferta dv de pret pentru prestarea serviciilor avand ca obiect "Prestarea serviciilor de catering, respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a pachetului alimentar pentru prescolarii și elevii Liceului Tehnologic "Ioan Lupas" din Saliste, jud. Sibiu, in perioada desfasurarii activitatii didactice pana la sfarsitul anului 2019".

Tip anunt: ANEXA 2, Legea 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificarile și completările ulterioare.

Tip contract: Servicii

Denumirea achiziție: Prestarea serviciilor de catering, respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a pachetului alimentar pentru prescolarii și elevii Liceului Tehnologic "Ioan Lupas" din Saliste, jud. Sibiu, in perioada desfasurarii activitatii didactice pana la sfarsitul anului 2019.

CPV: 55524000-9-Serviciu de catering pentru scoli (Rev.2).

Descrierea contractului: Obiectul prezentului contract consta in prestarea serviciilor de catering, respectiv pregătirea, prepararea și livrarea zilnică a pachetului alimentar pentru preșcolarii și elevii, liceul tehnologic "Ioan Lupas" din Saliste, jud. Sibiu in perioada desfasurarii activitatii didactice pana la sfarsitul anului 2019.

Valoarea estimata fara TVA: 8,40 lei / pachet alimentar, respectiv 733.185,60 lei pentru numarul maxim de pachete de 87284.


Condiții contract: Conform draft contract (conditii contractuale), parte a documentatiei de atribuire, atasat.

Condiții participare: Certificatul constatator emis de ONRC, actualizat la momentul depunerii ofertei (forma extinsa) original sau copie. Copie a autorizației sanitare de funcționare emisa de DSP sau echivalent, conform Ordinului MS nr. 1030/2009 și o copie a autorizației DSVAS pentru mijlocul de transport al produselor alimentare, sau echivalent, conform Ordinului MR 976/1998. Ofertele se vor depune pe suport hârtie, in plic inchis, la registratura autorității contractante. Se vor respecta toate cerintele prevazute in Caietul de sarcini. Formularele necesare întocmirii ofertei și draft-ul de contract sunt atasate prezentei. Răspunsul la eventualele solicitări de clarificări vor fi postate pe site-ul instituției. Operatorii economici au obligația de a urmări răspunsurile la clarificări și de a întocmi oferte in conformitate cu acestea.

Criterii adjudecare: Prețul cel mai scăzut

Termen limita primire oferte: 02.04.2019 ora 15:00

Informații suplimentare: Oferta tehnica, oferta financiara, certificatul constatator emis de ONRC, actualizat la momentul depunerii ofertei (forma extinsa), formularele necesare întocmirii ofertei, precum și o copie a autorizației sanitare de funcționare emisa de DSP sau echivalent, conform Ordinului MS nr. 1030/2009 și o copie a autorizației DSVAS pentru mijlocul de transport al produselor alimentare, sau echivalent, conform Ordinului MR 976/1998, vor fi depuse pe suport hârtie, in plic inchis, la registratura autorității contractante, str. Steaza nr. 9, orasul Saliste, jud. Sibiu. Oferta tehnica va fi elaborata astfel incat sa se ofere posibilitatea verificării corespondentei acestora cu cerințele din caietul de sarcini.

nume , prenume	Funcția publică	semnatura
APROBAT : RACUCIU HORATIU - DUMITRU	PRIMAR	
AVIZAT : BOROMIZ MARIUS	Director al Liceului Tehnologic "Ioan Lupas" din Saliste	
INTOCMIT: GHEBES NICOLAE	INSPECTOR	